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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION AVF-PONTOISE 

DU 04 AVRIL 2025 
— 

 
 
 
Le jeudi 04 avril 2025, le Conseil d'Administration AVF s'est réuni à 10h00. 
 
 

 
Présents : 
Brigitte Besnier, Maria Farrugia, Jean Imhoff, Antoinette Lagnide, Catherine Métivier, 
Josiane Nicoli, Philippe Pomart, Annie Rigault, Lilette Sens. 
 
 
Absents excusés : 
Michel Decobert, Geneviève Lebard, Françoise Panthou, Jean-Louis Triquenaux. 
 
 
 
Approbation du Procès-verbal du C.A. du 07 janvier 2025  
Le Procès-verbal du C.A. du 07 janvier 2025 a été approuvé à l’unanimité. 
 
 
Présentation de la future administratrice  
Présentation de la future administratrice : Madame Lilette Sens, qui est actuellement chargée 
de mission et animatrice. 
 
 
Retour sur la réunion des nouveaux adhérents du 11 janvier 2025 
Sur 43 nouveaux adhérents, seulement une dizaine était présente et intéressée par ce type 
de rencontre. Pour l’année prochaine, nous mettrons en place une autre formule sous forme 
de buffet pour cet accueil.  
Une proposition de mettre un signe distinctif (badge avec prénom, broche, etc…) a été 
évoquée pour permettre aux anciens d’aller vers les nouveaux et favoriser le flux et la 
discussion entre anciens et nouveaux adhérents. 
 
 
 
Retour sur la galette 
La galette a remporté un grand succès encore cette année. 64 personnes étaient présentes.  
Un changement de date a été proposé pour l’année prochaine pour mi-janvier au lieu de fin 
janvier. 
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Point sur la trésorerie 
Présentation par Josiane du budget 2024/2025 arrêté au 31 mars 2025. Voir document en 
annexe de ce présent procès-verbal. 
 
 
 
Point sur les inscriptions 
 
 
 

STATISTIQUES (au 31 mars 2025)  

Femmes 194  

Hommes 71  

Total 265 dont 50 couples  

 
 

  

Pontoisiens 151  

Non Pontoisiens 114  

Total 265  

   

Nouveaux adhérents (2024/2025) 59   

 
 
 
 
 
Point sur la fête du printemps du 23 mars à 14h30 en salle Hermine 
Bon retour des adhérents.  
Dress-code proposé : les fleurs. Les 45 adhérents présents ont joué le jeu et  
le spectacle de magie interactif a également été très apprécié. 
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Point sur la réservation des salles 
Réservation pour la Salle Hermine 
 

Manifestations Dates 
 2025 
Réunion accueillantes/animateurs (trices) 04 septembre de 9h30 à 12h 
Forum des Associations 06 septembre  
Inscriptions/Réinscriptions 09 et 13 septembre 
Loto 14 décembre 
 2026 
Réunion nouveaux adhérents 10 janvier 
Galette 18 janvier 
Loto 15 février 
Fête du printemps 22 mars  
Loto 14 juin 

 
 
 
 
Proposition pour modification de statuts et du règlement intérieur 
Une modification sera apportée à l’article 09 du règlement intérieur. Le mandat des membres 
du bureau ou du CA pourra être renouvelable et ne sera plus limité à 3 x 3 ans. Les membres 
sortants pourront être rééligibles. Ainsi un membre pourra exercer, à son gré, plusieurs 
mandats consécutifs. 
 
 
 
Candidature Trésorière 
Madame Maryvonne RIVAL, nouvelle adhérente, a confirmé par écrit son souhait d’occuper le 
poste de Trésorière et sera élue lors de l’AG de novembre 2025. 
 
 
 
Point sur la réunion accueillantes et formation 
Cette journée de formation du 18 mars avec un intervenant extérieur a été appréciée par les 8 
accueillantes qui y ont participé. Annie a évoqué les points essentiels qui ont été abordés : 

- Soigner le 1er contact (influence durablement les relations qui vont se construire) 
- Les phases de l’accueil pour un accueil professionnel (communication, ce qui peut 

perturber cette communication) 
- Intérêt pour adopter le logiciel Asso-Connect, outil moderne et efficace pour la gestion 

des inscriptions et de la trésorerie 
- Présentation du budget/dépenses sous forme de camembert 
- Refaire des badges avec mention : « accueillante-bénévole » 
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Point sur la journée de la Femme le 08 mars 
Bon retour de la part des adhérentes sur l’initiative de souligner cette journée particulière 
dédiée à la Femme, en offrant une rose à chaque adhérente présente. 
 
 
Point sur la coopération avec CAZAM 
Les résidents de CAZAM participent peu à nos ateliers (sauf pour la couture et la pétanque). 
Aussi, nous allons poursuivre notre collaboration jusqu’en juin et peut-être arrêter ensuite. 
 
 
 
Retour sur le voyage à Rome du 28 au 30 mars 
Belle découverte de Rome malgré la fatigue.  
 
La gestion de ce court séjour n’était pas évidente : 

- Certaines personnes avaient du mal à suivre au niveau des transports 
- Manque de vigilance de certains participants dans le métro malgré les consignes 

répétées par Maria. 
 
 
Proposition de don à la cathédrale Saint-Maclou 
Un appel à don à été lancé pour la restauration de la cathédrale Saint-Maclou.  
Certains membres du CA proposent de donner la somme de 200 €. Cette proposition a été 
adoptée à l’unanimité. 
 
 
 
Demande de la ville de Pontoise pour une participation des associations au TELETHON 
Suite à une décision de la ville de Pontoise, les associations peuvent faire des animations 
durant le week-end du Téléthon, animations avec participation au chapeau. 
AFV propose de demander à Françoise Panthou d’organiser une promenade pontoisienne à la 
découverte des lieux emblématiques de la ville. 
 
 
Candidatures pour animations 

- Fabienne Versaevel propose sa candidature pour le remplacement d’Anne-Marie Lesaffre 
pour les sorties culturelles dans Paris. 
 

- Philippe Versaevel propose sa candidature en qualité de doublon de Philippe Pomart pour 
la gestion informatique. 
 

- Christine TROISFONTAINE propose sa candidature en qualité d’accueillante. 
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Questions diverses 
 
Animation de randonnée inter AVF avec Françoise Panthou le 12 mai 
Cette journée de randonnée inter AVF « SUR LES TRACES DE CAMILLE PISSARRO » aura lieu 
de 9h30/10h à 17h avec un diaporama et un goûter en fin de journée. 
 
 
 
Prochain C.A. Jeudi 19 juin 2025 à 10h00. 
 
 
 
La séance est levée à 12h30 
 
 
 
 

Pontoise le 07 avril 2025 

 
Signature de la Présidente 

Maria Farrugia 
 
 
 

 


